

教育部“悦读伴我成长”职教学生读党报活动正式启动

我校党委书记程彬在启动仪式上代表发言



2022年5月6日，教育部职成司与人民网联合开展的“悦读伴我成长”职教学生读党报活动启动仪式顺利举行。启动仪式以线上会议形式进行。教育部职成司副司长谢俐同志，人民网党委委员、副总裁潘健同志，教育部职业教育发展中心、人民网相关部门负责同志，北京市商业学校党委书记程彬等北京市职业院

校师生代表参加了启动仪式。程彬书记在会上做了主题发言。



谢俐副司长指出，“悦读伴我成长”职教学生读党报活动是紧扣当代学生特点、主动拥抱互联网生态、创新网络思想政治教育的新尝试。他对活动开展提出三点要求：一是要落实立德树人，唱响思想育人主旋律，二是要创新活动形式，增添网络育人新动能，三是要推进“大思政课”建设，营造良好学风校风。



潘健总裁介绍，本次活动将通过线上线下相结合的方式进行，由《人民日报》主编团队解读党报咨询，带领广大学生读党报、学党报，同时开展线下专题研讨，举办演讲、征文、竞赛等多项活动，推动思政教育入耳、入脑、入心。



北京市商业学校党委书记程彬同志作为职业院校代表在启动仪式上发言，就“悦读伴我成长”读党报活动融入学校思政教育工作谈四方面看法和体会。第一，完善思政大格局建设，构建党建引领“双循环”互促共育大思政格局新阵地，使青年学生与党同向同行；第二，丰富思政资源库，将党报优质资源融入思政教学、融入课程思政、融入班级班会教育；第三，点亮成长领航灯，将读党报活动与晨读课、观看《新闻联播》、思政社团活动、图书馆等电子阅读资源相结合，提升学生学习思考力，厚植价值引领力；第四，树牢“三风”建设风向标，突出价值引领，弘扬时代主旋律，推动学校学风、教风、校风建设守正创新。

下一步，学校将与现有工作相结合，持续深入开展“悦读伴我成长”学生读党报活动，让立德树人价值引领有精度，思政教育有温度，铸魂育人有效度，引领学生倾听党的声音、感受党的故事，用阅读领航学生成长成才之路。